Opropnog peTafANTaOV SEIKTAOV KOl 0PYLKOTOiNnGcT)

H évvowa Tov dgiktn

Kd&Oe petapAntn oyetileton pe pia 0éon oty kopla pviun tov H/Y 1 onoia £xet tn d1kn g
Eexoplotn| devbuvon

O deixtng givar o petafAnt n onoia ypnooroleital yio v amodnikevon pog dievbuveng
g Kupag pvung tov H/Y

Metapintéc deikTOV
Ot cuvnOiopéveg petafAnTég mePIEXOLV IO OPIGUEVT] TIUN
O1 deikteg TepiEyovy T devBuvon pag LETABANTAG OV EYEL 0L GUYKEKPIUEVT) TIUN

Opropdg dsiktn
<évopa TOTOL> * <dvopa deikTn>
int *p;
Opiler éva deiktn ot évav axépato (deiktng Tomov int *)

Oploudg TOAATAGV SEIKT®V amortel * mptv amd Kabe peTafintm
int *Ptrl, *Ptr2;

Ot deikteg pmopoHv vo gival 0TOOVINTOTE TOTTOV KO 1) OPYIKOTOINGT TOV OEIKTMV YIVETOL [E
NULL(NULL — "d¢iyvel" oto kevd )

TeheoTéC SEIKTOV

Emotpépet ) d1ievbuven tov teElectéon Ty
inty=>5;

int *yptr;

yptr = &y; /*yptr moipver ) devbvvon tov y */

yptr y
500000] 600000 600000 5

Ptr ; .
%,
L

H Sweddvvon tov
¥ eVl 1) T Tow

yptr

H ypnon deiktov emPaireTon 6Tic 0kOAOVOES TEPIMTMOCELS:



A wepintoon
Orav BEAovpe Vo ETIGTPEPOVTOL TEPIGGOTEPO OO VO OMOTEAEGUATO OO [0 GLVAPTNON.

Mo mapdderypo €éotm ot pog {nteitot va dafdocovpe 2 TyéG 6To main, va Ti¢ petopifdcovue o
J10 GUVAPTNGOT, AVTA VO TIG EVOAAAEEL Kt VOl TIG EMGTPEVEL EVOALOYUEVEG GTO main OTov kot O
EKTUI®OOVV.

Av 10 TpOYpOappa YPAPTEL Ywpic deikteg o £yl T LOPON:
#include <stdio.h>

void swap(int x, int y)

{

int temp;

temp= Xx;

X=Y;

y= temp;
b

void main()

{
int a=1,b=2;

printf("%d %d \n", a, b);

swap(&a, &b);

printf("%d %d \n", a, b);
h

Y10 KVOp1o TPOYpappe divovtal 6To a 1 Tiun 1 Kot 6to b 1 T 2 Kot TVUTOVOVTOL apyIKA Ol TIHEG
a=1 kot b=2. Otav xoAeiton n cvvaptnon swap, n T TG a divetan ot X Kot 1 T g b
divetor oto y. Otav teppatiotel 1 cuVAPTNON Swap ot TWEG TV X Kol Y £xovv pev evoriaybdei
aALG dev emoTpEéPovTal Tom 6To main (6nwg Bo BEAapE), omdte oty gvrodn printf("%d %d \n",
a, b); tundvovton wéAr ) Tipn 1 ywo to a Ko m tipn 2 yuo o b () emBounty| evailoyn dev Eywve!l)

2nueimon: Mw cvvaptnon o C umopei va emotpéyer MONO éva AIIOTEAEXEMA pe v
€VTOAN return.

Av 10 TpOYpOappe YpopTel pe deikteg Oa £xel T popen:
#include <stdio.h>

void swap(int *x, int *y)

{

int temp;

temp= *x;
*X: *y’
*y= temp;

}

void main()



int a=1,b=2;

printf("%d %d \n", a, b);

swap(&a, &b);

printf("%d %d \n", a, b);
}

Y10 KOp1o wpoypoupa divovror Tl n Tiun 1 610 a Ko 1 T 2070 b Kot TUTOVOVTOL aPYIKE Ot
Tipég a=1 ko b=2. Otav kaAeitor  cuvaptnon petoPipaletor  dievbvvon g a 61o deikn X Kot
1 d1evbvvon g b oto deiktn y dNAadn oynuatikd yivetol to €N

x—>a (0 x d&lyvel otny a)
Ko
y—>b (0 y deiyvel oty b)

Me v evtolq:
e temp= *x;

0TO temp KaTOYOPEITAL TO TEPIEYOUEVO TNG METAPANTAGC otV omoia dgiyvel o delktng X dnAadn
070 temp KaToy®PEiTOL TO TEPLEXOLUEVO TNG a ToL givar 1.

Me v gvtoan:
o Ex=t*y

OTO TMEPLEYOUEVO TNG UETAPANTAG o1V omoia delyvel o deiktng X dNAad TNV a Katuy®peiTol To
TEPIEYOUEVO TNG HETAPANTAC Tov delyvel o delkmg y dniadn 1o mepleyouevo g b, apa 1
petafAnT a Tov main moipvel Ty TN 2.

Me v evtolq:
e *y=temp;

OTO TEPLEYOUEVO TNG UETAPANTNAG oTNV OoTola deiyvel 0 delkTng y dnNAadn otnv b Kataympeital 1o
mePLEXOUEVO NG temp, dpa 1 petafint b tov main()raipver v tun 1.

YVVEM®MG OTAV 1) GLVAPTIOY SWap TEPUATIOTEL TVUTAOVOVTAL GTO main ot TIHEG a=2 kot b=1 (dpa n
emBuUN T evoAlay”| €ytve!)

To cvunépacua givor 6Tl ypnoonolmvtag SeikTeg oTa OPICHATO LG CUVAPTNONG VIAPYEL M
duvaToOTNTA VO EMEUPAIVOVIE EUIECO OTO TEPLEYOLEVO TOV UETAPANTOV TOL main 1 YeVIKd TG
OULVAPTNOTG TOL KOAEL QLT e TOVG OgikTeG Ko Vo, To Tpomomotovue. Me tovg deikteg Aéue
ONAodn OTL VTLAPYEL 1| SLVATOTNTO EMOTPOPNG TEPICCOTEPOV ONO £VO, ATOTELEGUATOV OO Lol
cuvdptnon.

B nepintwon
Otav Bélovpe vo kdvovue duvapuky dEoUevon IVNAUNG yio éva mivoka. Avtd yivetar pe v

evtoAn malloc n onoio. Bpicketon oto apyeio emkeporidag (header file) stdlib.h

Hopdderypa
int *x;



printf("Dose megethos pinaka \n");
scanf("%d", &n);

x=(int *)malloc(n * sizeof(int));

H malloc deopedel Suvaptkd pvniun 6tav 10 TPpOYPUUIL EKTEAEITAL. ZVYKEKPIUEVE, dECUEHOVTOL N
Oéoelg pvnung kor n kéBe Béom uvAuNg €xel ydpo Yo v omobnkevorn evog akepaiov. H
ovvaptnon sizeof(int) voloyiler to péyeBog evog axepaiov o bytes (avdioya pe t0 cHoTNUL
deopedel 2 N 4 bytes) omdTE 1 GUVOAIKN UVAUN oL deopedeTon €ival n*2 N n*4 bytes. H
devbvvon g TpmdTng BEoNC amd T UVAUN TOL JEGUEDTNKE EMGTPEPETAL KOl KOTAYMPEITAL GTO
delkn x (0po¥ petoTpanel KOTAANAe OGTE va Selyvel o€ aképato. Avto yivetar pe to (int *)).

I’ mgpinTtoon
Ortav 0élovpe vo OVATOPACTACOVUIE TOVG TivVaKeS pe TN popen deiktn (ave&dptnta omd TovV

TPOTO MOV OEGUEVGOLE VALY YLWTOOG OMANON €ite oTatikd gite duvapukd). Avtd yivetol mg
edng:

"Eotw 611 éxovpe dnidaoel Tov mivaxa:
int x[5]; //otoTikn dRAwon Tivako

loyber e&opropon oe dAovg tov Tivakeg 61t o dvopa toug TAYTIZETAL pe tn 61ievbvvon tov
apyKoD TOVG GTOLYEIOV, ONAUON:
O x tawrtiletar pe v &x[0]

Apa
x+i tavtileton pe v &x[i]

KOl GUVETMOG
*(x+1) towtiCeran pe to x[i]
Apa pmopovpe vo, cUPoAicovpe Ta oToKElN TOV TIVAK®YV €ite ¢ X[1] gite wg *(x+1).

2nueimon: o Tovg S1681A6TATOVG TIVOKES 1oYDEL IGOOVVOLLLAL:
*(*(x+)4)) tavtiCeton pe to x[1][j]

2y epOTNON Tl TAEOVEKTAUOATA KOl TL LEWOVEKTAUOATO VTAPYOVY amd TN ¥PNOoTN OEIKTOV Kot
AV OVOUATOV HETAPANT®V 1 amdvinon gival 0Tt ot deikteg ypnoiponotovvior MONO oTtig 3
TEPIMTAOCELS TOL TPOAVOPEPULE Kol GE Kapia GAAN mepintmon. Apa n xpron Tovg emParieTon
omd TV 1010 TN YADGGO GE GUYKEKPILEVEC TEPUTTAOGELS KOL OV UTOPOVLLE VO TOVUE OTL VITAPYOVY
TAEOVEKTILOTOL KOL LELOVEKTILLOTOL OTTO TNV YP1OM TOVG.

ENTOAH BREAK
H evtoln break sivai o evtodn mov ypnouonoteita gite dtov BEAovpE Vo KAVOLUE TEPUATIGUO
pog emavaAnyng cvviBmg Tpotov avth oAokANpmbel kavovikd gite 6tav BEAovpe va Kdvovue
£€E€0d0 amo o evtodn switch.

IMapdderyna ypnong tov break oe switch
switch(x)

{




}

Iapdderypa ypnong tov break oe evioln emavoAnwng

case 1:printf("Monday\n");
break;

case 2:printf("Tuesday\n");
break;

case 3:printf("Wednesday\n");
break;

case 4:printf("Thursday\n");
break;

case 5:printf("Friday\n");
break;

case 6:printf("Saturday\n");
break;

case 7:printf("Sunday\n");
break;

default: printf("Wrong Number\n");

for (i=1; i<=10;i++)

{

}

H emavéAnyn avtr Asttovpyel kavovikd yio 10 akepaiovg katl tovg epeavilel, oAAd otav dobsi
GPTIOC TOTE GTOUATE TPOTOV OAOKANPOEL.

printf("Dose %d arithmo \n",i);

scanf("%d", &x);

if (x%2==0)
break;
else
printf("%d \n", x);

EMAVAANYTG.

[Tapdderyno. ypnong Tov continue 6€ EVIOAN EMOVAANWIC

for (i=1; i<=10;i++)

{

printf("Dose %d arithmo \n",i);

scanf("%d", &x);

ENTOAH CONTINUE
H evtolq continue gival pua evToAr] mov ypnotponoteiton gite 6tav BElovpe va ayvonGovue Tig
EVIOAEG OTO COUO LOG ETOVAANYNG Kot vo petafodpe kotevbelav 610 emopevo Prpa g




if (x%2==0)
continue;
else
printf("%d \n", x);
}
H emavainyn avt Asttovpyet kavovikd yio. 10 axepaiovg Kot Tovg epeavilel, aAld otov dobei
GpTI0C TOTE 0 APOUOG OVTOG OEV EKTUTTAOVETAL, TO TPOYPALLO QYVOEL TIC EVTOAEC ammd TO continue
Ko peTd Ko petafaivel katevbeioy 6to emdpevo Prpa g emavainyng (onAadr av&avel Ty Tiun
TOV 1)

//ENAAAATH 2 TIMON ME XPHXH YXYNAPTHXHY. AA®OX TPOIIOX
#include <stdio.h>

void swap(int a,int b)

{
int temp;
temp=a;
a=b;
b=temp;
h
void main()
{
int x,y;
printf("Dose 2 times:\n");
scanf("%d%d",&x,&y);
printf("Before swap a=%d b=%d\n",x,y);
swap(x,y);
printf("After swap a=%d b=%d\n",x.y);
}

/ENAAAATH 2 TIMON ME XPHXH YXYNAPTHXZHX. 2Q>XTOX TPOIIOX
#include <stdio.h>

void swap(int *a,int *b)//Pass by reference. Mg *a dnidvoope 6Tt 0 a givar dgiktng o peTafAnty
TOmov int

{
int temp;
temp==*a;
% a= *b ;
*b=temp;
}



void main()

{

int x,y;

printf("Dose 2 times:\n");
scanf("%d%d",&x,&y);

printf("Before swap a=%d b=%d\n",x,y);
swap(&x,&y);

printf(" After swap a=%d b=%d\n",x,y);



